

特朗普上任后—— 定了?退出这些“群”

距美国当选总统特朗普开启第二个任期还有不足一个月的时间。近日,特朗普有意退出世卫组织、《巴黎协定》的消息不断传出,特朗普本人也威胁要退出北约。上一个任期,特朗普政府退出至少10个国际组织或协定。这次呢?

世卫组织 退?

英国媒体近日报道称,特朗普的团队向专家表示,他们有意推动特朗普在明年1月20日宣誓就职当天宣布美国退出世卫组织。他们还希望启动退出程序后,加快行动的速度。

前白宫新冠疫情协调员、布朗大学公共卫生学院院长阿希什·贾阿表示,特朗普的过渡团队希望其就任首日就退出世卫组织,是因为他们认为扭转拜登2021年就任首日的行为具有“象征意义”。2020年,时任总统特朗普启动了退出世卫组织的程序。但这一程序并未完成。拜登政府上台第一天就重启了与该机构的关系。

贾阿认为,特朗普团队中也有一些人希望美国留在世卫组织并推动改革,但团队里持反对意见的人在争论中占了上风。贾阿说,“很多即将进入政府核心圈的人不信任世卫组织。他们希望在特朗普就任首日象征性表明他们退出这一组织。”

美国乔治城大学教授劳伦斯·戈斯廷说,美国退出世卫组织将给全球卫生带来“灾难性”影响。对于特朗普可能继续寻求退出世卫组织的消息,世卫组织方面尚未作出评论。不过,世卫组织总干事谭德塞近日表示,世卫组织已做好了与新一届美国政府合作的准备。他说,“我相信美国领导人明白,除非世界其他地区安全,否则美国不可能安全。”

《巴黎协定》退?

美国媒体援引消息人士的话报道称,特朗普的过渡团队已准备了一系列关于气候和能源的行政命令和公告,其中包括



特朗普

再次让美国退出《巴黎协定》。

特朗普屡次称气候变化是“骗局”,特朗普竞选团队的发言人也表示,如果在11月再次赢得总统大选,特朗普将第二次让美国退出《巴黎协定》。

在特朗普上次执政期间,美国于2020年11月4日正式退出《巴黎协定》,此举遭到美国国内和国际社会的广泛批评。2021年1月20日,拜登就任总统首日签署行政令,宣布将重新加入《巴黎协定》。

《巴黎协定》于2015年12月在巴黎气候变化大会上达成,是《联合国气候变化框架公约》下继《京都议定书》后第二份有法律约束力的气候协议,三者共同形成了2020年后的全球气候治理格局。

北约 退?

本月6日,特朗普在纽约接受胜选后首次大型电视媒体采访,披露自己下一个

总统任期的主要施政目标。特朗普在采访中表示,如果美国盟友的防务支出“不达标”,美国“绝对”有可能退出北大西洋公约组织。

特朗普说,如果盟友“支付账单”且在他看来“公平对待”美国,那么美国“绝对”会留在北约”。但如果情形并非如此,他“绝对”考虑退出北约。仅半个月之后,特朗普对北约国家国防开支的要求又提高了。12月20日,据知情人士消息称,特朗普的团队已告知欧洲官员,将要求北约成员国将国防开支提高至国内生产总值的5%。

特朗普在其首个总统任期多次指认一些北约盟友“占美国便宜”,未能兑现本国防务开支至少达到国内生产总值百分之二的承诺。他因而多次威胁退出北约。

对于特朗普威胁要退出北约的言论,有分析认为,特朗普的表态更像是恐吓、讹诈盟友的手段。美国不太可能真正退出北约,但特朗普即将领导的美国新一届政

府大概率会减少对北约的资源投入,进而要求欧洲盟友分担更多。在北约内部搞“美国优先”,可能会让盟友与美国貌合神离。

那些年 特朗普退的“群”

除世卫组织和《巴黎协定》外,在特朗普第一个任期内,美国宣布退出多个重要的国际组织或协定:

跨太平洋伙伴关系协定 该协定是由美国主导、日本等12个国家共同参与谈判的一项多边自由贸易协定。2009年年底时任总统奥巴马宣布加入谈判。不过,特朗普认为跨太平洋伙伴关系协定会“摧毁”美国制造业。2017年1月23日,上任仅三天,特朗普就签署行政命令,宣布美国退出该协定。

联合国教科文组织 特朗普政府于2017年10月12日宣布退出联合国教科文组织,理由包括美方拖欠会费不断增加、教科文组织带有“反以色列偏见”。2023年,联合国教科文组织全面恢复美国的会员国身份。

伊朗核问题全面协议 2015年7月,伊朗与伊核问题六国达成伊朗核问题全面协议。根据协议,伊朗承诺限制核计划,以换取国际社会解除制裁。2018年5月,特朗普宣布美国将退出伊核协议,并重启因伊核协议而豁免的对伊朗制裁。

联合国人权理事会 2018年6月,特朗普宣布退出联合国人权理事会,称该理事会对以色列“存在偏见”及“无法有效保护人权”。2021年,美国重返联合国人权理事会。

《中导条约》 2018年10月,特朗普宣布美国将退出《中导条约》,并指责俄罗斯长期违反该条约。2019年8月,美国正式退出这一条约。美国和苏联于1987年12月签署《中导条约》,主要内容是规定两国不再保有、生产或试验射程在500公里至5500公里范围内的陆基巡航导弹和弹道导弹。
据央视

因轮胎压力监测系统警告灯存在问题

特斯拉宣布召回近70万辆汽车

当地时间12月20日,特斯拉因轮胎压力监测系统警告灯存在问题,召回了近70万辆汽车。根据美国国家公路交通安全管理局发布的信件,此次召回涉及部分2024年款电动皮卡、2017年—2025年款Model 3和2020年—2025年款Model Y车型。

据悉,这些车辆的轮胎压力监测系统警告灯可能在两次驾

驶周期之间未能持续亮起,无法提醒驾驶员轮胎气压过低。“驾驶时轮胎气压不当会增加发生事故的风险。”美国国家公路交通安全管理局在安全召回报告中称。

特斯拉表示,将通过免费在线软件更新解决这一问题。车主通知信预计在2025年2月15日寄出。

今年以来,特斯拉已经多次宣布召回相关车辆。2024年11月,美国国家公路交通安全管理局官网披露的信息显示,部分2024年款的特斯拉电动皮卡配备了有缺陷的驱动逆变器,可能导致车轮损失动力,因此将召回2431辆电动皮卡。

今年10月,特斯拉因后视摄像头图像延迟问题召回了超

过2.7万辆电动皮卡。据了解,该问题可能会影响驾驶员的视线并增加碰撞的风险。召回后,将对相关车辆进行系统更新,以解决这一问题。

今年8月,据国家市场监督管理总局网站消息,特斯拉汽车(北京)有限公司、特斯拉(上海)有限公司向国家市场监督管理总局备案了召回计划。据悉,这

次召回范围内的部分车辆,使用粘合剂将车顶前饰板及中间饰板安装至车辆顶部,同时需要使用底涂剂来增加两者之间的附着力。由于饰板表面的底涂剂不足,随着时间的推移,饰板的附着力可能减弱,极端情况下饰板可能会从车辆上脱落,存在安全隐患。
据环球网

沧州市图书馆 Cangzhou Library
City of Library 沧州市图书馆
遇书房 阅读微空间
关注沧州市图书馆微信公众号,更多精彩活动等你来~

沧图移动图书馆 市民身边的阅读微空间
百万数字资源一搜即得
全国各地报纸实时更新
图书、期刊、视频、讲座一键分享
使用说明:
1.游客登录:扫码下载APP→手机号注册登录→在右上角邀请码处输入“icztsg”→进入沧图定制界面
2.持证读者登录:扫码下载APP→其他登录方式→机构登录→输入沧州市图书馆+读者证号
3.点击“全城共读”,阅读数字图书,朗读精彩片段,分享阅读心得

内容简介:
《皆大欢喜》
威廉·莎士比亚,英国文艺复兴时期伟大的剧作家、诗人、欧洲文艺复兴时期人文主义文学的集大成者,被誉为“英国戏剧之父”“人类文学奥林匹斯山上的宙斯”。
《皆大欢喜》是莎士比亚创作的“四大喜剧”之一,故事场景发生在远离尘世的亚登森林中。主要剧情描述了被流放的公爵的女儿到森林寻父,以及期间发生她的爱情故事。剧名《皆大欢喜》表明了剧中受迫害的好人全都得到好报,恶人受到感化,有情人双双喜结良缘。这反映了莎士比亚理想中的以善胜恶的美好境界。

房屋出租

沧州市区新华东路繁华地段有6000平米办公楼欲出租,位置优越,交通便利,环境优美,适合金融、保险、宾馆、培训等行业使用,整租分租均可。
电话:0317-3155637
13931737799

空调移机回收 维修、家电回收

电话:5127777

寒梅少儿口才班, 小班教学,因材施教, 提升自信和表达力。
地址:御河新城路东
招生电话:13313171376

沧州晚报 广告部

地址:解放西路 传媒大厦17楼